

CMS îl promovează pe Andrei Cristescu în poziția de Counsel în cadrul biroului din România. Horea Popescu (Managing Partner): Andrei reflectă perfect valorile CMS, mai ales prin munca sa în echipă și implicarea în mentoratul colegilor juniori



Firma internațională de avocatură CMS anunță promovarea lui Andrei Cristescu (Dispute Resolution) în poziția de Counsel începând cu data de 1 iulie 2024.

Andrei s-a alăturat biroului CMS din București în 2006 ca stagiar și a devenit un consultant foarte apreciat de clienții firmei. El face parte din echipa de Soluționare a Litigiilor (Dispute Resolution) și este membru senior al echipei de Litigii, Arbitraj, Dreptul asigurărilor și Dreptul Muncii (Litigation Arbitration Insurance and Employment), a cărei practică se concentrează pe litigii și arbitraje naționale și internaționale de mare anvergură.

Andrei a reprezentat companii multinaționale în litigii legate de construcții, răspunderea pentru produse, asigurări, insolvența, recuperarea creanțelor și pretenții comerciale. Este recunoscut pentru faptul că asistă clienții într-o gamă largă de litigii și a fost implicat în toate cazurile majore de arbitraj, litigii și insolvența ale firmei.

El se ocupă în mod frecvent de probleme complexe de insolvența și de proceduri post-tranzacție de mare valoare și are o experiență vastă în gestionarea cazurilor complexe de soluționare alternativă a litigiilor.

Horea Popescu, *Managing Partner al CMS România și Head of CEE Corporate M&A*, declară: "A fost o bucurie pentru mine să îl vad pe Andrei evoluând în rolul său și devenind un membru de încredere al echipei, respectat de colegi și de clienți deopotrivă. Andrei reflectă perfect valorile CMS, mai ales prin munca sa în echipă și implicarea în mentoratul colegilor juniori. Îi doresc mult succes în noul său rol. Anul acesta, CMS marchează a 25-a aniversare în București – o realizare impresionantă pe care suntem mândri să o împărtășim cu Andrei, care sărbătorește 18 ani alături de noi! Datorită contribuției lui Andrei și a întregii echipe, am crescut și am devenit una dintre cele mai mari firme internaționale de avocatură din țară, oferind consultanța juridică de specialitate în diverse sectoare industriale și domenii comerciale."